



Kategorija: Analne Kupe

Analna kupa 28cm

Šifra proizvoda: LVTOY00110

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite novu dimenziju zadovoljstva u vašu kolekciju sa našom **Analnom kupom 28cm**. Ovaj proizvod je savršen za sve ljubitelje intenzivne analne stimulacije koji traže jedinstvene i nezaboravne senzacije. Sa svojom pažljivo dizajniranom talasastom formom, **analna kupa** donosi nova iskustva koja će obogatiti vaše intimne trenutke. Izrađena od mekog i prijatnog PVC materijala, ova **kupa** je potpuno sigurna za vaše zdravlje, jer ne sadrži ftalate niti štetne hemikalije, omogućavajući vam da uživajte bez brige.

Zahvaljujući snažnom vakuumskom postolju, ova **analna kupa** se može sigurno pričvrstiti za bilo koju glatku površinu, otvarajući tako vrata novim mogućnostima i pozicijama koje možete istraživati sa slobodnim rukama. Bez obzira da li ste u spavaćoj sobi ili pod tušem, voodootporna svojstva ovog proizvoda omogućavaju vam da uživajte u svim situacijama. Postavljanje ovakve **kupa** u vaš prostor može transformisati vašu rutinu u avanturu.

Sa prečnikom od 6,6 cm i impresivnom dužinom od 28,5 cm, ova **analna kupa** je posebno dizajnirana da ispuni očekivanja i onih najzahtevnijih korisnika koji žele ekstremno zadovoljstvo. Prepustite se čarima koje je Lovetoy brend pažljivo pripremio za vas, i omogućite sebi da doživite trenutke intenzivnog uživanja. Kombinacija preciznog dizajna i kvalitetnih materijala čini ovu **kupom** neodoljivim dodatkom vašoj kolekciji.

Pridružite se hiljadama zadovoljnih kupaca koji su već izabrali našu online prodavnicu kao svoje omiljeno mesto za nabavku igračaka za odrasle. Osim što nudimo širok asortiman proizvoda, takođe garantujemo diskretnu kupovinu i brzu dostavu na vašu željenu lokaciju. Naša usluga je tu da vam pruži potpun komfor i bezbrižnost prilikom kupovine, omogućavajući vam da se fokusirate na uživanje.

Kupovinom naše **Analne kupe 28cm** ne samo da ulažete u svoj užitak, već i u kvalitetan proizvod

koji je stvoren da zadovolji sve vaše potrebe. Uživajte u svakom trenutku i istražujte granice svog zadovoljstva uz naše visoko kvalitetne igračke. Osetite snagu i efikasnost proizvoda koji su pažljivo birani da obogate vašu intimu. Ne čekajte više, zaronite u svet zadovoljstva i unapredite svoje iskustvo danas! Vaša nova omiljena **analna kupa** čeka na vas.

Deklaracija

Model:	Analna kupa 28cm LVTOY00110
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem Vodootporni
Barkod:	841954109100
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,91 KG
---------------	---------